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 1تمرين 

 :الأعداد التاليةنعتبر 
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و  bو   a إشارة كل عدد من الأعدادحدد  .1

c  وd. 

و  bو   a كل عدد من الأعداد مقابلاعط  .2

c  وd. 

و   a كل عدد من الأعدادأكثر ما يمكن  اختزل .3

b  وc  وd. 

 .b و  a عددينكل عدد من ال مقاميوحد  .4

 2 تمرين

العددان هل 
3,5

3
و  

1, 4

1, 2
 متساويان؟ 

 3 تمرين

 :وحد مقامي العددين في كل حالة من الحالات التالية
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 4تمرين 

 :التالية الأعدادأكثر ما يمكن  اختزل
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 5تمرين 

 .ذكورمنهم  22تلميذا  33قسم على يحتوي 

 .نسبة الإناث بهذا القسمحدد 

 

 3تمرين 

نما يملؤه صنبور دقيقة بي 12صنبور حوضا في يملؤ 

 .دقيقة 15آخر في 

المدة الزمنية اللازمة لملء الحوض إذا اشتغل حدد 

 .الصنبوران معا

 2تمرين 

أحد فروض الرياضيات قام الأستاذ بتنقيط الفرض في 

نقطة، بعد توزيع أوراق التحرير حصل  13على 

15على  صطفىم
16

لكنه عجز عن تحديد نقطته على  

قدم  ، هذا الأخيريساعده فطلب من أخيه الأكبر أن، 22

19: الإجابة التالية
20

. 

، خطأ المرتكبمحددا ال خ الأكبرجابة الأإفسر  .1

مقترحا طريقة عملية لإقناع مصطفى بأن 

 .جابة أخيه الأكبر خاطئةإ

 .جابة الصحيحةالإمصطفى على تحديد ساعد  .2

 8تمرين 

 :تعليلا للمتساوية التاليةأوجد 

0,9999..... 1. 

 9تمرين 

 :العددين التالييننعتبر 

847754

489451
A   و 

4009275

2314756
B . 

مظنونة التي المحسبة، ما هي الباستعمال  .1

 .B و  Aيمكن وضعها بخصوص العددين 

غير متساويان  B و  Aالعددين أن بين  .2

 .(ضرببدون إنجاز عملية ال)

 12تمرين 

 :وعقيمة المجمأحسب 

0,1111... 0,2222... 0,3333... 0,4444...

0,5555... 0,6666... 0,7777... 0,8888...

0,9999...
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